

公司召开安全生产和清欠工作专题会



四局讯(司轩)6月5日,公司在西宁召开安全生产和清欠工作专题会,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神,学习传达国务院国资委和集团公司党委关于清欠工作的有关部署,安排公司安全生产和清欠工作。公司党委书记、董事长、总经理庞旭主持会议并讲话,党委副书记、工会主席兼总法律顾问李贵兴,党委委员、纪委书记、监事忽国旗,总会计师陆元务参加会议。

庞旭要求,要充分认识安全生产工作的重要性,深刻吸取青海加西公路互助北山特长隧道塌方安全事故教训,压紧压实责任、全面排查整治,对安全生产工作再部署再强化再落实,重点对隧道

施工、基坑和边坡开挖等危险性较大的作业面深入开展安全检查和隐患排查整治工作,进一步落实好人员安全教育培训、应急预案的演练、安全风险分级管理和隐患排查治理工作、危险部位的安全监护工作,切实抓好安全生产各项工作,为公司高质量发展提供更加坚强安全保障。

庞旭强调,要高度重视清欠工作,深入学习贯彻国务院国资委和集团公司党委关于清欠工作的有关部署,聚焦核心问题抓好落实和执行,团结一致、共渡难关,要切实抓好项目履约,进一步提升项目经营能力,推动公司高质量发展。一是提高站位,深刻认识清欠工作的重要性,深刻认识到清欠工作不仅仅是经济问题,更

是政治问题,是公司当前及今后一段时期内的重大政治任务。国务院国资委、集团公司党委多次专题部署和安排清欠工作,要以更加坚定的思想自觉、精准务实的举措、真抓实干的劲头,切实做好清欠工作,确保上级各项决策部署落到实处。二是摸清底数,二级单位主要领导要亲自安排部署、亲自负责落实,全面排查摸清本单位欠款具体情况,主动沟通对接,统筹安排各项工作,确保清欠有序推进。三是应付尽付,公司财务资金部、经营管理部详细核实二级单位上报的拖欠情况及货币资金情况,对确需公司给予资金支持二级单位通过专项借款筹措资金做好清欠工作;同时,充分利用法律诉讼手段,合理合法合规做好清收清欠工作。四是畅通渠道,公司和二级单位设立便捷、高效、畅通的投诉受理渠道并公布,积极受理拖欠投诉,快速核查、妥善处理,尽可能把矛盾和纠纷解决在公司内部。五是严肃问责,公司将建立清欠追责机制,对清欠工作开展不力的单位及责任人严肃问责;同时,公司将把清欠工作纳入经营业绩考核范围,并将其作为干部考核、评价、任免、奖惩的重要依据。



四局讯(万冬冬)6月8日-10日,公司党委书记、董事长、总经理庞旭深入青海片区各项目部督查端午节期间安全质量等工作,并慰问项目值守的一线员工。公司党委委员、副总经理王有德陪同参与羊曲水电站督查工作。

8日上午,庞旭分别到西宁市第七中学改扩建工程和宁致中学督查,详细查看了项目混凝土浇筑质量、基坑支护安全防护和临边安全防护措施。针对项目建设,庞旭强调,一是各级管理人员需深刻认识学校工程的重大意义,持续开展安全生产督导,确保责任到位。二是利用“早会”“班前5分钟”等时机,加强一线职工及安全管理人员培训,强化安全意识,着重抓好交通、用电及施工现场安全。三是提升履约水平,优化资源配置,严格按照设计方案施工,确保安全质量进度协同进行。四是加强人才培养,依托房建工程培养专业型、技能型人才,强化企业人才实力。

8日下午,庞旭到海东市零碳产业园区项目督查,详细了解目前场地平整和污水厂施工(下转第四版)

庞旭深入
指导守工
作并慰问
员工

公司召开“项目管理系统”建设 启动会暨动员大会

四局讯(范永宁)为进一步加快推进企业信息化建设和数字化转型工作,6月12日,公司在西宁召开“项目管理系统”建设启动会暨动员大会。党委书记、董事长、总经理庞旭参加会议并讲话,党委委员、副总经理王有德,总会计师陆元务和杭州新中大科技股份有限公司总裁韩爱生参加会议。

会上,公司工程科技部和杭州新中大科技股份有限公司分别汇报了项目管理系统建设及数字化转型相关工作情况。

庞旭表示,项目管理系统建设是提升企业核心竞争力、实现可持续发展的重要手段,要深入推进公司项目管理系统建设与深度应用,全面提升项目管理水平,优化资源配置,提高工作效率,赋能公司高质量发展。他

要求,一是统一思想、凝聚共识,深刻认识数字化转型的重要意义。抓住数字化转型的新机遇,切实以数字化转型带动产业转型、企业转型,助力推进高质量发展取得新成效。二是明确目标、突出重点,扎实推进各项建设任务落实落地。着眼长远发展目标,坚持“高起点、高标准、高质量”实施建设,梳理业务模块,整合业务流程,制定业务标准,打破各业务部门信息数据壁垒,实现业务协同、互联互通,构建覆盖全公司、全层级、全业务的数字化体系。三是强化保障、形成合力,推动各项工作取得实效。树立“一盘棋”思想,加强组织领导,强化统筹协调,压紧压实责任、严肃督促考核、坚持对标一流、培养专业人才,确保上下协同、整体联动、取得实效。

一句话新闻

日前,电建集团公布了2023年度对标世界一流企业价值创造行动考核结果,公司获评“2023年度对标世界一流企业价值创造行动A级”企业。

公司党委“三个三”推动党纪学习教育 见行见效

四局讯(孔旭红)党纪学习教育开展以来,公司党委提高政治站位、压紧压实责任,以清单式落实、督导式跟进,坚持“三个突出”抓部署、“三学联动”抓学习、“三个衔接”抓融合,推动各级党组织牢牢把握党纪学习教育目标要求,营造学纪、知纪、明纪、守纪浓厚氛围,推进党纪学习教育学用结合、走深见效。

“三个突出”抓部署,答好党纪学习教育“正风肃纪”的必答题
突出高站位,抓好全面部署。公司党委将党纪学习教育作为一项重要政治任务,迅速

召开专题会、党纪学习教育部署会,传达学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示批示精神,贯彻落实党中央和集团公司党委关于开展党纪学习教育的部署要求,系统谋划部署党纪学习教育任务,成立工作专班强化统筹协调和督促指导,以高标准严要求推动党纪学习教育取得实实在在成效。各级党组织通过党委会、专题会等形式再动员再部署,切实构建“第一时间上传下达、部署推进有力有序、工作任务靶向发力”的工作格局,确保各项工作任务落地。

突出高标准,制定实施方案。公司党委精心组织研究制定党纪学习教育工作方案,准确把握党纪学习教育的目标要求和重点任务,从“原原本本学上下功夫,扎实推进《条例》入脑入心;抓好警示教育,教育引导党员干部受警醒、明底线、知敬畏;坚持边学习边解决问题,切实把学习成果转化为推动工

作强大动力”三个方面,细化10项具体任务,明确时间表、任务书、路线图,强化精准指导,制定重点任务清单,确保高站位部署、高标准组织、高质量推进,实现党纪学习教育良好开局起步。

突出高频次,做好宣传引导。在公众号、网站、报纸等开设“党纪学习教育”专栏,广泛宣传,构建多元传播矩阵,营造全员学习、全员参与的良好氛围。各级党组织结合“清廉四局”党风廉政建设品牌、廉洁示范项目创建工作,通过制作展板、悬挂张贴条幅标语及廉洁名言警示牌、设置廉洁屏保壁纸、在电子显示屏上滚动播放警示教育专题片、拍摄廉洁微电影短视频、打造廉洁文化长廊等,充分发挥廉洁文化教育、引领和浸润作用,用好用活“家门口”的廉洁文化宣传教育载体,融廉于景、倡廉于行、寓廉于常,推动形成宣廉、倡廉、促廉、守廉的浓厚氛围。(下转第四版)



今年6月是第23个全国“安全生产月”,公司各单位、各项目全面启动“人人讲安全,个个会应急——畅通生命通道”安全生产月主题活动,进一步营造人人关注安全生产、参与安全生产的浓厚氛围,使安全理念深入人心,切实提高全员安全素质,增强事故防范能力。(图为尚义抽水蓄能电站“安全生产月”活动启动仪式)